‘Al X|OFA AL

oIl AKd Ol

oo

(=]
E=1

(] Al™ Ol n&

+2Y

1L

o 5 2~ F =
o (STEP 1) &3¢ AAul=H SdolA] HE & 37ty 2 212
* AAZ0l XIAMHIEH : https://edu.sbiz.orkr
= A4S0 X|AHIZE 0]|2] HO|X|E ST u] TR QAPEX| AS
2ol I8 42Uy
éggﬂxji};ﬂg @*ﬁvmz EELEE Q) @ Rezwa =
2791
sajoing szmg MM Al gz Uelztely
otolcja|
\ HIYHZEI|
o D o AAFZO! KIAH
3& O|E—| SoTo 0||__ JHP_'?:"EQ‘ OEI':!

HE XIAHHSEIU A JHS SA15] shast g
‘0lE2e] SREPS MEGIN MES SEILICH

€ AYBUNTTETE X HISLB0HPHeH0|
Lo
ra

s 43!

o (STEP 2) #5713 #HolA HE

LA EIXIMUNSE
e e

2HFONYREZY

(mm £ PEsiEMe

bl limi HEnS AP Az Aldey gz
XAUHEE s I imE= | 24301 ZHZ oY mKehy
. 2ajelze| - KlAlLps2e|
- ma(xZel
- DjojaEa

€ AYFUNYRETE X HISLB0FICHo]

Y
TEALO|= 2AF 3
MElS 2]8

otol mh o) =8



A& EALI] HolA FE - ‘AEH/Y Y AMER AFHA
° (STEP 3) Al&3 593 oA AL - 'Aew M2 AP A
22i0l 28 S2wy
(a;ﬂmz ezt R Q) A 19y —
flimis] HEag FRE M2 Algdcy =R Lejzed
ol
HsZe
# > SEeag > olzEg > AFRel =
onng B
THe 7|2iga M7 I2E v ZHoiE Ysiig. a4y
s =
-HFEZ9
W -
EHOELETRY CFAIR
anzel uagy O vsonyngse (p) Mg2IEUD o Al ek
IreFuUX|IaNE
WA
lxzia oA gs=elaal HETEANE
FEX 5903 FEA 1286 FEA} 124888 FE 1359
7= 3= 7= 7=
A1 22 UP! S 7 YAUX|UME
e 2% ML EHA KIPA '
) ‘Saiel NEE =EH cCa
pEEIp (W L=
(g A1gug s @wz SRS Q) Azzely =
i EF e Hgolet 2o I ey Ltolzto|i
HH U4 HI| Eeal 2
e
oHASIAIR!
S| 0l
U= 2|3 |lL|Ct.
Mg 2L AN
DEIem| A
X%|4 107483%] 48




> (STEP 4) “2)

(¢}
© SBAIT 80%01Y £ Al $2

ofo
r o
Ac)
Lo
=
fru
Mo
N,
=,
™
_LO,L‘
)%
ha

(o Hgeigage C.g NolE YiiFEAle OD A ¥ =
Hig 7|2l Hgo|e 2| Yzt Lozl

HH|
& > HEoIze > My < |2
Mgz M2 X[HM

ot mSYE - 2o 1l

2o 22 THM 48
20214 18 195H o, SaS AFlEA !
HSEHEH LS

| Zd olE > |
SEARS THANSTIMM WMZLH2018. 1.30.)

HESSHIE

120 (RS HE BB "5k \Ioh I
ASSIHOHHK] ki
MSELTIZ FHHESHZlSLICH =

ugie| M2e XY

(@ tiguEwEe

Liejzol A= o|SstABELITR?




Hiz 7127t Hw7ie el w3 Liejzold

dot

sy Mz 22 X|HHM
tel iz fetete] HAES - oAt mSReH - 2l 1
ssatele] j=g iz

20214 18 1ENE
ALY Lo

OO

SEAR WANST UMM WMD2H2018.1.30.)

AESE

semL H*W*nreﬂowsb

=S| o=

ﬂgﬁvﬂlﬁ ._EEEFOF et

dg2 M2 XY

@ MgusHYY TE=E 1100.00 %

BX & ZYE 100% - 2=teats 1008 SHf A2 LI

O TeEs] >

0:00
0:38
319
7:01
9:06
13:02




